
Notulen ALV sv Ouderkerk 

Datum:  maandag 11 december 2023 

Aanwezigen: Jeroen Wirz (Voorzitter), Kees Bosman (Penningmeester), Jiska Kouwenhoven 
(Secretaris) en 28 leden. (Aanwezigheidslijst is op te vragen bij het Dagelijks Bestuur) 

Afwezig: 1 Afmelding 

             

Ingekomen stukken / Mededelingen 

➢ Bridge-club: maken op proef gebruik van de kantine op dinsdagavond en enkele keren 

woensdagmiddag. Evaluatie volgt of zij lid gaan worden van sv Ouderkerk. 

Nieuwjaarsreceptie 2024: zaterdag(middag) 6 januari 2024. 

Vaststellen notulen 5 juni 2023 (Secretaris) 

Geen opmerkingen: definitief vastgesteld. 

Jaarcijfers 2022/2023 (Penningmeester) 

De penningmeester neemt ons allen mee door de jaarcijfers 2022/2023: 

➢ Sponsoren / contributies / kantine: minder contributie-inkomsten en we worden daardoor 

meer afhankelijk van sponsoren en kantine-inkomsten. 

➢ Overig = verhuur van het gebouw (Kinderopvang). Belangrijke inkomsten voor de vereniging. 

➢ Subsidies = ontvangen voor LED-verlichting / investering zoals robotmaaier (BTW teruggave). 

W&V 

Inkomsten ontwikkeling 

Contributie neemt af van € 149.000 (2021/2022) naar € 134.000 (2022/23). 

Door contributieverhoging per september 2023 gaan de inkomsten weer iets omhoog. 

Uitgaven en resultaat 

 

➢ Sponsoring = sponsorbord / shirts etc. 

➢ Voetbal = voornamelijk verhoging van de loonbelasting (dienstverbanden: niet iedereen 

ontvangt meer een vrijwilligersvergoeding). 

➢ Resultaat (2022/2023) = €42.307 (positief). 

Balans 

Liquide middelen en Eigen vermogen worden toegelicht door de Penningmeester:  

Ontwikkeling ledenaantal spelende leden 

2023: VOS en Pupillen: stijgend. Jeugd, Senioren en Veteranen: dalend. 

Penningmeester heeft in- en uitstroom 2022 en 2023 van de leden in kaart gebracht. 

Energieverbruik 

We leveren meer elektra terug dan we gebruiken. 

Nieuwe gas-overeenkomst per voorjaar 2023: hogere tarieven (4x/5x zo duur geworden). 



Voornemen is ‘van-het-gas-af’. Er zijn inmiddels 5 leveranciers / adviseurs geweest die bekostigd 

worden door de Gemeente. Maar nog geen concrete oplossing. 

Inmiddels in overleg met Leo & Dirk Pepping, die het plan gaan uitvoeren. 

Vraag lid: is er risico voor hoog banksaldo? 

De vereniging heeft het banksaldo verspreid over 2 verschillende banken.  

Bestuur neemt het advies mee van een lid om op zoek te gaan naar banken met hogere spaarrentes. 

Echter, penningmeester wenst hulp hierbij, in verband met beperking van aansprakelijkheid. 

Bestuur neemt het advies mee als Actiepunt. 

Vraag lid: Update veld 5?  

Offerte voor upgrade bedraagt € 360.000. Dat zou een behoorlijke impact op de liquiditeit zijn. Dit is 

een optie geweest voor de situatie als we krapte in de indeling. (naast wedstrijden om 16.30 uur of 

VOS-jes eerdere tijdstippen) 

Vastlegging Kascommissie (Martien de Haan, Mark van Beusekom en Daniel van Mansvelder) 

Steekproef van de betalingen uitgevoerd  

Enige bedreiging is daling ledenaantal. Conclusie Kascommissie: commissie positief gestemd en dankt 

de penningmeester voor de uitvoeringen en opstelling. 

 

Het bestuur wordt door de vergadering decharge verleend.  

Afdeling voetbal 

Seniorencommissie (Danny de Wit) 

Overgang van zondag naar zaterdag: weinig veranderingen. 

Publiek is stabiel, alleen blijft na afloop minder lang op het complex / in de kantine. 

Veldbezetting gaat nog goed, nog geen problemen ondervonden.  

Druk op de kleedkamers nog niet volledig bezet: komt mede door diverse afgelastingen.  

We hopen 2e helft op dezelfde manier door te komen, met monitoring met Hans Leurs (veldindeling). 

Zondag: helaas leegloop. Het complex staat leeg. Er is contact geweest met KNVB met week-op, 

week-af. Verzoek indiening gedurende het seizoen is niet mogelijk: volgend seizoen hopelijk wel.  

Vraag lid: bescherming van de zondag-voetballers? Neem de jeugd die senioren worden bij de hand 

(welke verantwoordelijkheden komen erbij als je senior wordt?). Er volgt een korte discussie. 

Bestuur neemt het advies mee als Actiepunt. 

Vraag lid: een (nieuw) 1e elftal op de zondag? 

Vergelijking met beëindiging van 1e elftal op zaterdag. Het is een complex vraagstuk: landelijke trend 

daling voetballers gaan wij als sv Ouderkerk niet oplossen. 

 

Juniorencommissie (Ronald van Tetterode) 

Voorspoedige start, helaas de laatste weken veel gedoe (ouders/trainers/scheidsrechters). Oproep 

naar meer technische ondersteuning. Complimenten aan Hans Leurs: weinig afgelastingen en goede 

indelingen.  

Afdeling bestuur (Voorzitter) 

➢ Bestuur heeft besloten per 1 januari 2024 het gehele complex rookvrij te maken. Leiders / 

trainers / leden worden geïnformeerd middels een mailing. De onderhoudscommissie 

vernieuwd plakkaten en verwijderd de buiten asbakken, alsmede de rookruimte 

(buitenzijde). 



➢ Onderhoudscommissie: veld 2 = een zorg. Extra pomp geplaatst, maar drainage stagneert. 

➢ Herkiesbaarheid Penningmeester: de vergadering gaat akkoord voor verlenging 3 jaar (2023-

2026). 

➢ Vrijwilligerscommissie nieuw leven in geblazen. Vanaf 2e seizoenshelft volgt meer informatie.  

Rondvraag 

Martien de Haan: Sociale Hygiëne moet voor 5 jaar aangevraagd worden.  

Martien communiceert via de mail op/aanmerkingen over Bestuursreglement Alcohol in 

Sportkantines en Huishoudelijke reglement.  

Exploitatievergunning moet aangevraagd worden, ook daarvoor is Sociale Hygiene een noodzaak. 

Herman van Luyn: nooduitgang vrijhouden (geen fat-bikes parkeren).  

Het wordt gecommuniceerd via de website. 

Cees van Beek: status van schade aan sponsorborden. 

Vandaag de dag is 1e gedeelte van schade vergoed en ontvangen.  

Martin Hildebrand: tekort aan scheidersrechters. 

Door meer scheidersrechts, hopen we voetballende teams te behouden.  

Sluiting 
Voorzitter Jeroen Wirz bedankt de aanwezigen en nodigt iedereen uit voor een drankje namens de 
vereniging.  
 

Jiska Kouwenhoven-Geijsel 
Secretaris algemeen bestuur 


